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A takarékosság
szelleme hatja át a város zár­
számadását. A műit évi költ­
ségelőirányzattal szemben egyes 
kiadási tételeknél nagyobb mér­
vű megtakarításokat ért el a 
varos. Nem kívánjuk részlete­
sen, számszerű adatokkal is­
mertetni az eredményeket, 
csupán egy felszólalással, amely 
a zárszámadás tárgyalásának 
keretében hangzott el, akarunk 
foglalkozni.

Bessenyöi Miklós bankigaz­
gató rámutatott arra, hogy a 
takarékosság igen szép és 
szükséges dolog, ha kell© he­
lyen alkalmazzák. De nem sza­
bad a takarékossággal túlzásba 
menni. A zárszámadás tételei­
ből kitűnik az is, hogy az ön­
tözés terén is bizonyos meg­
takarítást eszközölt a város.

Kétségtelen, hogy súlyos 
anyagi terhet jelent a város­
nak az utcák tisztántartása. 
Bizonyos azonban az is, hogy 
közegészségügyi szempontból 
igen fontos a tisztaság. Baja 
egyébként is igen alkalmas 
feszke a rettenetes betegség­
nek, a tüdővésznek.

Meggyőződésünk szerint Bes­
senyöi Miklós észrevételeit a 
varos vezetősége magáévá tette. 
A város minden polgára meg 
lehet győződve arról, hogy a 
polgármester, akinek város- 
szépitési munkája hatalmas 
iramban fejlesztette Baját, min­
dent el fog követni a közön­
ség érdekében.

Meg kell állapítani, hagy 
Baja város az utóbbi tiz esz­
tendő alatt nagy fejlődésen 
ment keresztül. Mondhatnánk 
azt, hogy város lett és pedig 
a polgármester helyes és cél­
tudatos vezetése mellett lett 
város, amely ma már országos 
viszonylatban és nem utolsó 
helyen áll. Mi a takarékosság 
elvenek betartása mellett is jó 
kezekben tudjuk a város ügyei­
nek vezetését és bizonyos, hogy 
köztisztasági szempontból sem 
fogunk elmaradni a többi vá­
rosok mögött.

Készleteken is, elfogadta a Ház 
az sgazjágűgiá társa költségvetését.
Rí igszságügyniinisztör benyújtotta a iiüllenség büntetás^re 

vonatkozó törvényjavaslatát.
A parlament legn- p délutáni illé­

sén folytatta az. igazságügyi tárca 
költségvetésének vitáját. Lázár An­
dor igazságügyminiszter benyújtotta 
a hűtlenség büntette ellen szóló uj 
törvényjavaslatot, mely szigoi u bűn 
telest jelent a hazaáiúlók ellen.

Az igazságügyminiszter beszédé 
ben elismeréssel adózott a magyar 
bírói kainak és kiemelte, hogy a 
bíróság kiváló munkál végzett. Ki 
jelentette, hogy az ügyvédi kar 
helyzete nehéz, de a zugirászok el 
len történő szigorú rendszabályok­

Igaz siker jegyében zajlott le 
a Liszt ^erenc-Kor évadzáró 

hangversenye.
űtventagu zenekar élén állott Szántő Jenő.

Liszt Ferenc Kör zenekara : cso­
dás hangszer, ölven húr, síp, vagy 
billentyű, — amint tetszik, — d ■ 
ezer és ezer hangot, ezer és ezer 
hangulatot hoz ki belőlük egy még 
csodásabb tehetségű művész : Szántó 
Jenő.

Érdek es volt megfigyelni, hogy 
az ötven zenész, ki a karmester 
egy intésére játékba kezd, mind 
külön külön hivatott művelője a 
hangszerének, ez az ötven külön 
világban élő lélek mennyire egygyé 
olvadt Schubert, Bach és Tschai- 
kov-szky müvében.

A műsor első száma Schubert 
H moll szimfóniája volt. Már itt 
megállapíthattuk, hogy Szántó Jenő 
biztos kezű vezetője a zenekarnak. 
Utána végig hallgattuk, nem : végig 
éltük Bach E dur hegedűversenyét. 
Szántó Jenő a karmesteri pálcát 
hegedűvel cserélte fel és tökéletes 
művészi játékával egy szebb, tisz- 

A magyar iskolanővérek üldözése lúgéban
Belgrádban államtanácsi döntéssel 

kilakoltató végzési hoztak a magyar­
kanizsai iskolanővérek ellen, mert 
azok a város lelkére épített iskola 
b.m a tiltó szerb rendelkezés értel­
mében nem foglal koztak tanítással.

A zárda azonban tí.érn vett tudó

kal reméli az. ügyvédi kar helyze 
j tét javítani.

Az igazságügyminiszter beszédét 
i általános helyesléssel fogadta a par- 
| lament. Kei mén Kornél az Ujság- 
, iró Kamarát, Krüger Aladár pedig 

a tagosítás befejezését sürgette.
I A felszólalások után a Ház rész­

leteiben is elfogadta a igazságügyi 
tárca költségvetését.

' Öslör József előadón kultusztár- 
i ca költségvetését ismertette, mely­

nek tárgyalását ma délután négy 
I ó’ >kor folytatja a képviselőház.

tultabb világba vitte hallgatóságát. 
Az Allegro tételben páratlan iram­
ban vitte, ragadta magával zeneka­
rát, mindig magasabbra, mindig erő­
sebb iramba . . . Az Ad <ggio lágy, 
finom hangulatát talán még tökéle­
tesebben hozták ki az előbbinél is.

Tschajkovszky Serenadeja színe­
sen áradt felénk, hűen érzékeltetve 
a nagy romantikus hatalmas alko­
tásának minden finom hangulatát.

Az egész, est a legtisztább művé­
szet jegyében élt. Méltó befejezése 
volt annak a szezonnak, mely Fischer 
Anni, Juan Manén, Pilinszky Zsig- 
mond, Engel Iván és Palló Imre 
szerepeltetésével gazdaggá, elvisel­
hetőbbé tette az elmúlt esztendőt. 
A hálás köszönetét, azt hisszük, az a 
kérés fejezi ki legjobban, mely arra 
kéri a Liszt Ferenc Kört és Szántó 
Jenőt, liogv még több ilyen élmény 
ben részesítsék városunk es vái me­
gyénk művészetet szerelő közönsé­
get.

mát erről a nyílt törvényliprásról, 
mire Magyarkani/sa legutóbbi köz­
gyűlésén 15 szóval 7 ellen elhatá­
rozták, hogy kil ikoltalási pert in­
dítanak az apácák ellen. A 7 kat- 
holikus szavazó a határozat után 
elhagyta a közgyűlési termet.

Szeilemériások.
Két laptársunk igen olcsó és szel­

lemtelen viccet eresztett meg a leg­
utolsó közgyűlési felszólalásom al­
kalmából.

A villamos és gázüzemek kedve­
ző helyzetjelentésével kapcsolatosan 
szóvátettern, hogy a Központi Szál- 
da maga fejleszti az áramot s gépe 
zakatolása zavarja a szinielőadáso- 
kal. A szinházbajáró közönség ér­
dekében felhívtam a város vezető­
ségét : igyekezzék némi áldozatot is 
hozva a Központi Szálloda tulajdo­
nosával megegyezni s a színházat 

I városi villannyal ellátni.
Bizonyos mucsai jelleget ad szín­

házi kultúránknak az hogy előadás 
közben folyton zakatol az udvarban 
a villanyfejlesztő masina.
Az idegen forgalomra se nagyon csá­
biló a zakatoló villany fejlesztő telep 
a színház udvarán.

Szombat este a Könnyű és Sass 
féle előadást az udvari nagytáncte­
rem színpadán tartották meg s a 
harmincfokos hőségben nem lehetett 

j az udvarra nyiló ablakokat kinyitni, 
mert a gép zakatolása elnyomta a 

i szereplőket.
Baja városának nincs saját szín­

háza s ha a színházlátogatók ké­
nyelmét és műélvezetét ily módon 
biztositja, közérdeknek tesz szol­
gálatot.

Minden tárgyilagos olvasó elbírá­
lására bízom felszólalásom indokolt 
voltát.

Ami már most a szellemesség füg- 
getleni esimborasszóját illeti, hát az 
nem igaz, hogy a boxot is említet­
tem ; annál kevésbbé, mert én 
három év előtt néztem végig két 
menetet s azóta semmiféle hoxmér- 
kőzést meg nem néztem. Mint min­
den sportot, ezt is sokra értékelem, 
de kévés érzékem van hozzá és 
épen ezért nem szoktam a boxra 
eljárni.

Nyilván valótlant irt a Független 
Magyarság, amikor maga is meg­
kérdőjelezve a számba adta azt a 
kijelentést, mintha a „box" ot is 
zavarná a gép zakatolása.

Hogy a Független Magyarság egy 
vicc kedvéért némi kis valótlanságot 
mvgreszkiroz — azon nem csodál­
kozom, de hogy a Bajai Újság erre 
még radupláz az „allegória és fila- 
goriával", hát ez egyszerűen óriási!

Valóban csodás a nagy szelle­
meknek ez a találkozása. Uraim, 
szorítsanak egymással kezet és gra 
(utáljanak egymásnak kölcsönösen a 
szenzációs sikerhez I
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Akisantant diplomáciája megkezdte 
mesterkedéseit a genfi magyar 

panasz tárgyalásának elodázására. 
Titulescu váratlanul Belgrádba érkezeit Megakadtak a 

magyar-szerb kereskedelmi tárgyalások.
A megdöbbentő adatok, a bruta­

litások es határsérlések ejtés/ soro 
zalát a világ elé taró magyar nép 
szövetségi panasz nyomán \ .'.lóság­
gal felhördüli a kisantant sajtója A 
kegyetlenségeket, ‘a magyar ember­
életben és vagyonban az evek so­
rán át tett károkat nem cáfolhatják, 
hiszen minden egyes esel a szemé­
lyek neveivel, az időpont és hely­
szín megjelölésével van alátámaszt­
va az emlékiratban. Ezért dühkitö­
résekkel, gyanusitgatásokkal, a bé­
kebontás megvádolásával, terrorral, 
a határsértések konkrétumait egy- 
áltslán nem érintő mellébeszéléssel, 
válaszolhatnak csak közvetlenül Bei- 
grádból és Prágából, vagy közvetve 
az általuk sugalmazott francia sajtó­
orgánumokban. Rövidebb időre elo­
dázhatják a panasz genfi tárgyalá­
sát, de ki nem térhetnek előle és 
ekkor minden kisantant mesterke 
dés ellenére, meg barátjaiknak is 
tudomásul keli vennie: a magyar 
kormány csupán felháborítóan igaz, 
jugoszláv kormányzati közegek ré­
széről elkövetett terrorcselekedetek 
megtorlását, a károk megtérítését, 
a jövőben való elkerülésüket köve 
telte. Most már nyilvánosságra ke­
rült az a hivatalos magyar híradás, 
hogy a belgrádi kormány a keres 
kedelmi tárgyalások folytatása vé­
gett Budapesten időző jugoszláv kül­
kereskedelmi hivatali vezetőt vissza 
rendelte Belgrádba és ezzel meg 
szakadtak a magyar jugoszláv ke­
reskedelmi tárgyalások.

A jugoszláv határsértések jóváte 
telének nemzetközi jelentőségével, 
az egész kérdés horderejével a mos­
tani tarthatatlan helyzet orvoslása 
szempontjából Belgrádon kivül tisz­
tában van Bukarest és Prága is. Ezt 
dokumentálja Titulescu román kül­
ügyminiszter váratlan belgrádi útja, 
amelyet — páiisi távirat szerint — 
Összefüggésben állónak tartanak a 
határincidensekkel kapcsolatos genfi 
naagyar lépéssel. Titulescu, a kisan 
tantnak kétségtelenül legnagyobb 
Ügyességű diplomatája, Belgrádba 
sietett, hogy támogassa a jugoszláv 
kíilüíyek vezetőjét a magyar panasz 
ügyében, a magyar részről jogosan 
napirendre hozott és az egész Euró­
pa figyelmét felkeltő affér lehető 
elodázásában. A francia külügymi­
nisztériumhoz. közelálló Petit Pári­
sién szerint Titulescu már este tele 
fonom felhívta Belgrádból a Géni­
ben tartózkodó Barlhou külügymi­
nisztert, hogy megköszönje neki a 
nsagyar-jugeszláv népszövetségi vita 
elnapolására irányuló fáradozását. 
Hozzátette még a román külügyrni 
niszter, hogy Belgrád és Bukarest 
fontosnak tartja Barlhou mielőbbi 
hivatalos látogatását a két főváros­
ban és mostani genfi szereplése 

Után „feledhetetlen fogadtatásban" 
lenne része.

A ptágai felhivatalos német lap 
belgrádi táviratot közöl, amely a 
komikumig menő zavarossággal szá­
mol be a genfi magyar p irtasz ju­
goszláviai hatásáról. Kánya külügy­
miniszter személyét támadja a ju­
goszláviai brutalitások miatt és egyes 
lapok még arra is vetemednek, 
hogy a Stavisky-botrányba beleke­
verjék az ő személyét. Éles ellen 
létben áll azzal a hivatalos belgrádi 
kijelentéssel szemben, hogy Jugosz 
lávia örvend az alkalomnak, hogy 

Magyarországgal leszámolhasson",

A hősök emlékünnepének 
programra ja.

Impozáns keretek között rója le kegyeletét 
a hősök emlékműve előtt Baja város közönsége.

Mint minden esztendőben, az idén 
is május utolsó vasárnapján az 
egész ország a világháborúban ele 
selt hősök emlékének kegyeletts 
ünnepét tartja. Baja város közön­
sége szintén méltóképen kívánja 
megünnepelni a háború halottainak 
emlékünnepét és az. ünnepség prog 
rainmját most állították össze a vá 
resházán. A program a következő :

Baja város közönsége hősi halot­
tal iránt érzett, soha cl nem múló 
kegyeletes háláját folyó évi május 
hó 27 én délután 7 órakor a Déry 
kertben tartandó emlékünnepen ró 
ja le. Az ünnepi nap beosztása:

A levente alakulatok zenés éb 
resztője reggel 6 órától városszerte.

Reggel 8 órától délután 1 óráig 
persely és urnagyüjtés a hadisirok 
gondozási költségeire. (Mansz., Izr. 
Nőegylet, Szent Margit Leányclub, 
Kath. Egyesülés, Izr. Leányegylet, 
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Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. 
lapdák nagy raktára.

Tenniszütök teljes húrozási 
munkadija P. 2'—
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Lázár Lajosnál, Baja.

az a halogatást irányzat, amelyet a 
panasz tárgyalása tekintetében Fó­
tié.*,  a hivata os genfi jugoszláv kép- 
viselö és a jugoszláv kiiályság ma 
gas prolektorai a népszövetségi ta­
nács ülésén tanúsítottak.

Sándcr szerb királynék 
meg kell szüntetni a Ma 
gyarországgal valá súrló­
dások okait.

Sándor szerb király hosszú be­
szélgetést folytatott a Manchester 
Guardian kiküldött levelezőjével, 

j Arra a kérdésre, hogy milyenek a 
béke és a háború kilátásai, Sándor 
király azt felelte, hogy a nemzet­
közi viszony nagyon feszült de nem 

' hiszi, hogy volna egy ország, amely 
a háborút kívánná.

Kiemeli a lap, hogy Sándor szerb 
királynak eliminálni kell a surlódá- 

. sok okait, ha korrekt viszonyt akar 
i fenlartani Magyarországgal.

Soc. Missió Társ., Stefánia Szöv.)
Az összes vallási felekezelek temp­

lomaiban éspedig: a Kegyúri (emp 
lomban fél 11 órakor; a Ferences 
templomban 10 órakor, a Kiscsávo- 
lyi templomban 10 órakor, a József 
városi templomban 10 órakor, a 
szenlistváni templomban 10 órakor, 
a szentjánosi templomban 10 óra­
kor, az ev. ref. templomban 10 óra­
kor, az ág. hitv. cvang. templomban 
10 órakor, az izraelita templomban 
fél 11 órakor ünnepélyes istentisz­
teletek, melyeken testületileg illető­
leg képviseletileg a hatóságok is 
résztvesznek. 6 30 órától 6 50 óráig 
gyülekezés, elhelyezkedés a Déry 
ben, a városi székház kapuin kifüg­
gesztett helyszinrajzokon megjelölt 
terepeken. 6 óra 50 perckor ötper­
ces harangzúgás a hősök tiszteleté­
re. Baja város összes harangjai egy- 
időben szólalnak meg.

Pontosan 7 órakor a Rajai Da­
loskor férfikara énekel.

Szaval Hallósy Sarolta városi hiv.
Ünnepi beszédet mond d-. Knézy 

Lehel ügyvéd, lörv. hal. bi. tag
Szaval Rutlkay Andor felsöke- 

resk. isit. IV. évf. tanuló.
Az emlékműre koszorút helyez­

nek a következő sorrendben: a 
helyőrség, a vitézek, hadirokkantak, 
frontharcosok, m. kir. rendőrség, a 
társadalmi egyesületek, Bácsbodrog 
várni, törv. hatósága, Baja város 
közönsége. Ezután ismét a Bajai 
Daloskor énekel, végül a helyőrség 
dis/.menetben elvonul a Hősök Em­
lékműve előtt.

A koszorúk beszerzéséről a fen­
tiek maguk gondoskodnak, valamint 
kijelölik azokat a személyeket is, 
akik a koszorúkat az emlékműre 
helyezik. A koszorúkat kiküldöttek 
viszik másnap délelőtt a temetőkbe 
és helyezik el a hősi sírokon.

Pontos és tömeges megjelenést kér 
az ünnepély rendezősége.

Vitézi Avatási 
ynnepélly.

A Kormányzó Ür Öfőmél- 
tósága, magasrangu méltóságok 
jelenlétében 1934. junius hó 
3-án délelőtt 9 órai kezdettel 
a MAC margitszigeti pályáján 
avatja és üti vitézzé a sorra 
kerülő várományosokat és az 
ünnepélyes avatásról vissza- 
maradottakat.

Az avatásra sorrakeriilők 
névreszóló behivójegyet fog­
nak kapni. Ezeknek junius hó 
2-án délelőtt 8 órakor a Mar­
gitszigeten a MAC pályán meg­
kell jelenniők, ahol próbán 
vesznek részt.

A vitézi avatási ünnepélye 
kilönös alkalmul szolgál, hogy 
a vitézek együvétartozandésá- 
gukaL nemzeti hivatásukat, 
külsőképen kifejezésre juttas­
sák az által, hogy lehetőleg az 
uj vitézi formaruhában jelen­
jenek meg. A formaruha emeli 
az ünnepély fényét is.

Öltözet: az uj vitézi forma­
ruha, vagy sötét polgári ruha 
Akinek régi formaruhája van 
az abban jelenhetik meg.

Az avatandók behivójegyet 
kapnak hozzátartozóik részére 
2 belépőjeggyel.

Mindazon polgári személyek, 
kik az avatást megtekinteni 
óhajtják „Belépő" jegyért for­
duljanak Bácsbodrog vármegye 
Vitézi Székéhez, Baja, Haynald 
utca 32. sz., minden délelőtt 
9 órától 11 óráig.

— Siökik az asszony. Margalits
János napszámos, Vágóhíd utca 5 
szám alatti lakás be/'elenlelte a ren 
dőrségen, hogy felesége megszökött 
tőle és nem tudja, hogy hol tartóz­
kodik Kéri a megszökött asszony 
körözését.
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HÍREK. SPORT.
Migyarorsiág őszintén akarja 

a békét. A Jómnál de Geueve 
részletesen foglalkozik Kánya Kál­
mán külügyminiszter lapunk hasáb­
jain mar ismertetett beszédével. A 
lap leszögezi, hogy Magyarország 
őszintén akarja a békét és nyuga­
lommal várja a percet, amikor üt­
ni fog az igazság óraja. Kisanlant 
körökben érthető idegességet keltett 
az előkelő genfi lap cikke.

— A pécsi diákzenekar Baján. 
A város idegenforgalmi vezetősége 
pünkösdre gazdag ajándékot szer­
zett városunk közönségének: Nagy 
Vazul h. igazgató vezetése alatt ál­
ló pécsi cisztercita diákok hangver­
senyében gyönyörködhetünk az ün­
nep mindkét napján. A gazdag mii 
sort holnapi számunkban ismertel/iik.

— Barta Miklós nagy magyar 
publicista özvegyének Andrássy- 
uton levő trafikjába betörtek és kö­
rülbelül 800 pengő értékű dohányt 
vittek el.

— Izr. ünnepi istentiszteletek. 
Pénteken délután az istentisztelet 7 
órakor, sóvuósz előestéjén, szomba­
ton délután háromnegyed 8-nor, va­
sárnap délután fel 8 kor, vasárnap 
reggel fél 7 kor, hétfőn reggel egy­
negyed 7-kor. Muszuf vásárnap és 
héttőn délelőtt fél 10 kor kezdődik. 
Hilszónoklat vasárnap délelőtt a mu- 
szaf ima keretében. Mázkir hétfőn
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Szombaton, 
vasárnap 
hétffcn

A tavaszi szezon nagy 
újdonsága a legújabb 

magy-r film

Márciusi 
mese.

Zenés vígjáték 18 felv.

Főseerepb®n:
Turay Ida 

Demkó Irén
Berky Lili 

Gőzön Gyula 
Pesti Sándor 
Törzs Jenő

A darabban előforduló szere 
nádot Kishont! (Kovalcsik) 

JóZStf bajai földiák énekli.
Kisérő filmje :

Majd én 
megmutatom I 

Falrengelö bohózat 6 felvonásban.

gyilkosság, feisággéríés, lázadás, rablás, 
zsarolás és pénzhamisítás miatt várnák 
ismét felelősségííe Rákosi Mátyás vc^t 

kommunista népbiztost.
Rákosi Mátyás volt kommunista I még nem vonták felelősségre, 

népbiztos most töltötte ki a rá ki A/, ügyészi vádirat gyilkosság, fel
szabott 12 és fél évi fegyházhünte : ségsérlés, lázadás, rablás, zsarolás, 
tés kétharmad részel, Szabadonbo- pénzhamisítás vádját em< i ellene, 
csáíüss után azonban ismét lelar- Rákosi felelt már nem a gyorsított, 
tóztatlák, mert a kommunizmus hanem a rendes hármas tanács fog 
alatt elkövetett bűncselekményeiért Ítélkezni.

<1 reggeli és a délelőtti muszaf imá­
nál. Sovuósz előestéjen, a virrasztó 
ima, szombat este 9 órakor veszi 
kezdetét a kislemplomban.

— A bátai gyöngyösbokréta 
ünnepségre az Ács féle strandfürdő 
tulajdonosa motorcsónak járatot in­
dít. A viteldij 1'50 oda vissza. Je­
lentkezni lehet vasárnap délig a 
strandon.

— Nehéz székelésben szenve­
dők, akiknek gyak őri fejfájás, mell­
nyomás, szívdobogás, gyomormiikö- 
dési zavarok és különösen fájdal­
mas végbélbajok — mint aranyér, 
repedés, előesés, polipus, sipoly, szű­
kület — teszik az életet nehézzé, 
igyanak reggel egy pohár természe­
tes ,,Ferenc József**  keserüvizet.

— Eltlnt egy bajai elemista. 
Deutsch Gyuláné, szabó neje beje­
lentette a rendőrségen, hogy kisfia 
az első házasságából származó 
Schwartz Pisla a nagyanyja lakásá­
ról megszökött. A rendőrség körözi 
a 12 éves ötödikes elemista szöke­
vényt.

— Leesett a kerékpárról. Múlt 
héten Zlatils János lámpagyujló 
a szokott oltogatási körútját járta, 
mikor a vonatkert mellett leesett a 
gépről és léidén zuzódási sebeket 
szenvedett.

— 8t éves múltam, mert Ig- 
mándit ittam.

Minden héten egyszer félpo 
hárral reggel.

— Ipari kiállítás és áruminta­
vásár Debrecenben. Debrecenben 
nagyban folynak a kereskedelmi és 
iparkamara és az összes helyi ér­
dekkép viselőiek közreműködésével 
a „Tiszántúli Ipari Kiállítás és Áru- 
minlavásár" előkészületei. De nem 
csak ez a vásár lesz Debrecenben 
junius hónapban, hanem az ugyan 
akkor felavatandó stadion és a 
„Debreceni Hét" elszámlálhatatlan 
látványossága teszik felejthetetlenné 
azt a pár napot, amelyet az ország 
különböző részéből Debrecenbe 
utazó érdeklődők ott eltöltenek. 
A bajai iparteslület vezetősége ezú­
ton is felhívja az érdeklődök figyel­
mét e vásárra és a Debreceni Hét 
re, amelyet álandó 50 százalékos 
vasúti jegykedvezménnyel, valamint 
az. ország különböző részéből indi 
tandó filléres vonalokkal gyorsan és 
ami a fő, olcsón lehet megközelite 
ni. Az olcsó utazási lehelöséget fel­
használva, az ország férfi- és női 
fodrásziparosai országos kongresz 
szust, a Tiszántúl iparosai pedig az

! ipartörv.-ny 47 §-a < llen tiltakozó
nagvgy; lést tartanak. A kiállításra 

■ és az áruminta vásárra vonatkozólag 
az iputeslül-t jegyzői irodája kész­
séggel szolgál felvilágosítással.

Magjelent a Szinhézi Élet 
Pünkösdi Albuma 320 oldalon ün­
nepi gazdagsággal és pompában. 
Darabmeliékletül közli a szezon lég 
nagyobb sikeiü egyfelvonásosait, 
kotlamellékletén pedig a „Vannak 
egészen furcsa dolgok" cimü slá- 

' gerl hozza. Világszenzáció az a 
| fényképsorozat, amely bemutatja 
i Saljapinnak az egykori volgai ha­

jósnak látogatását a pesti dunai 
hajósoknál. Vezércikket Kosztolányi 
Dezső irt Világnézet és virágnézet 
címmel. Régi hagyomány a Szín­
házi Életnél, hogy a pünkösd a 
fiataloké, bemutatja tehát ebben a 
pünkösdi számában a legtehetsége­
sebb fiatal képzőművészeket, azokat 
a szininövendékeket, akik jelesen 
végeztek az idén és horoszkópus és 
grafológus jövendöli meg a szezon 
bán sikert aratott fiatal színésznők­
nek és színészeknek jövőjét. Ka­
rinthy Frigyes a legújabb magyar 
költők verseiről irt paródiát. Hat­
vány Lili négy premierről irt be­
számolót. Szomory De/ső a hét ze­
nei eseményeiről referál.

— Döglött lé a gróf Zichy Bó- 
dsg-téren. Tegna p délután 6 óra­
kor a gróf Zichy Bódog téren szo­
morú látvány tárult a járókelők elé. 
Bgy kocsi elé fogott ló dülöngélni 
kezdett, — a kocsin ülő tulajdonos 
gyorsan kifogta a hámból, a sze­
gény pára pedig elvágódott és azon­
nal megdöglött. A ló Kulisits Máté 
Váradi érsek ut 71. szám alatt lakó 
fuvarosé. Kulisics tegnap délután az 
Eizsebet királyné ut elején levő 
Rosenteld féle házból szemetet fu­
varozott a kaszárnya közelében 
levő szeméttelepre. A második for­
dulónál a gazda már tapasztalta, 
hogy lova nem a szokott erővel 
húzza a terhet. Már a harmadik 
fordulóról tért vissza, mikor a To- 
mánovils féle ház előtt lova meg­
döglött.

-- Gyomor- és bélbántalmak, 
hasüregbeli vérpangás, izgékonyság, 
migrén, kimerültség, szédülés, szív- 
szorulás, rémes álmok, ijedősség, 
általános rosszullét, a munkaképes­
ség csökkenése sok esetben rövide­
sen megszűnnek, ha a beteg néhány 
napon át reggel éhgyomorra egy 
pohár természetes „Ftronc József" 
keserüvizet iszik.

A hétfői tornsünnepéivt fel*  
csírázott érdeklődéssel várja 

a közönség.
Nem szenzációhajhászás, nem 

reklámcélból tájékoztatja a közönsé­
get a pünkösd hétfői (ornaiinnepség 
rendezősége arról, hogy jegyek már 
csak korlátozott számban kaphatók 
és mindenki biztosítja ülőhelyét 
szombat délig, mert elővételben csak 
ez időpontig bocsájtják ki a feltűnő 
olcsó jegyeket. Ezreket mozdított 
meg a bajai iskolák kitünően meg­
szervezel! együttes tornaünnepségé- 

1 nek híre kétségtelen, hogy szűknek 
fog bizonyulni a Patak utcai pálya 
remekbeszabott tribünje, mert a 
leventenapok megszűnése óla spor­
tolók még nem vonullak fel oly 
nagyszámban mint hétfőn. Hogy ez 
a sportesemény megérdemli a leg- 
fokozoltabb érdeklődést igazolja az 
alábbi programra :

Pontosan háromnegyed 5 órakor.
1. Felvonulás Józsefvárosi elemi 

iskola, állami leánypolgári isk., reál­
gimnázium, Turul leánycsapata, 
Fiupolgári, Tanítóképző, Fiukeres- 
kedelmi, Alsóvárost elemi iskola 
csapatainak sorrendjében.

2. Hiszekegy.
3. Üdvözlő beszéd.
4. Férfiak közös szabadgyakorlata.
5. Nők közös szabadgyakorlata.
6. Szergyakorlotok nyújtón.
7. Az intézetek külön bemutató 

számai: Józsefvárosi elemi iskola

CORSO.
ÍSS

Nyári 
szünet 
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szabadgyakorlatai, állami leánypolg. 
isk. toborzó és sárközi táncok, reál­
gimnázium szabadgyakorlatok, taní­
tóképző padgyakorlatok Turul leány 
csapat talajtól na.

8. Szergyak&rlatok korláton.
9 Alsóvárosi elemi isk. irredenta 

gyakorlatai,
10. Nőszabadgyakorlatok es ak 

robatikus mutatványok.
11 A világbajnoki szabadgyakor­

latok.
12 Himnusz.
13. Disz elvonulás.

Baja válogatott futball csa 
pata 21 én (hétfőn) délután három­
negyed 4 órai vonattal utazik Szek­
szárdi a. A szövetségi kapitány ezú­
ton is kéri a játékosokat, hogy dél­
után pont fél 4 órakor legyenek a 
vasútállomáson. Kísérők részére a 
kedvezményes vasutijegy áia oda 
vissza 3 pengő.

— R BSE pénteken este pont fél 
9 órakor a Nemzeti Szálló külön­
termében választmányi ülést tart.

— BSE Bácska bajnoki futball 
mérkőzést május 27-én az alosztály 
döntő előtt játsza le a kél csapat.

I.aplulajdonos ■.
0 r. KNf Z V l E H U.

A: Éj Máv. menetrend: érvényes máj. 15-tél.
Érkezés Hon n a n ?óra piálC

7 09 Gaia

7 25 Ujdombovár

7 32 Hercegszántó

7 4© Budapest. Kiskunhalas,
Bácsalmás

9 26 Peas, Budapest

13 25
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás

14 33 Ujdombovár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja

18 03 Gara

18 27 Hercegszántó

18 42 Bp-st, Kiskunhalas

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék

21 44
Budapest, Kiskunhalas
Bácsalmás. Cs.kéria

22 58 Rpesl, Sár bogáld

Indulás Hová?óra perc

4 40 Hercegszántó

5 20 Gara

5 20
Bátaszék. Sárbogárd,

Budapest

5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas
Budapest, Csikéria

8 00
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas. 

Budapest

9 50 Baja. Bálaszék, Pécs

14 03 Bátaszék, Ujdombovár

14 43 Hercegszántó

14 48
Bácsalmás. Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

15 05 Gara

15 55
Bálaszék, Sárbogárd,

Budapest

19 ©2
Bátaszék, Pécs.
Sárbogárd, Budapest

20 43
Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csi .éria

21 59
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest

Egy komplett lakás,
mely áll 4 szoba, 1 hall, 
komplett fürdőszoba, 
aseléds/.oba es megfelelő 
mellek helyiségek kel

augusztus 1-re kiaáé
Cirfusz Ferenc-utca 40.

Baft szőlő.
A varos közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnits Dániel-féle) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel­
jes felszereléssel, rajta lévé 
teljeses jék&rban tartott bíz­
za 1, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház es pinoéből, szabod 
kézből elad*  — Bővebbet : 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban 
tanoncok fizetéssel 

felvétetnek.
Fixessen elő

a BAJA -BÁCSKÁRA.

Saison cikkeink
Nyugágy vászon huzallal 
Táburivék vászon huzallal
Táboriágy sodrony fonallal
K.h-s táboriszék vászon huzallal 
Össz csuliós ke.i tiszél:, asztal 
Angol vesszőzsölye, pad, asztal 
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékak

Ü7RY gyártmányai
Erzsébet királyné-utca 3b. szám.

Telefon 280. s/.im

RIIIMFlSeKH mvw
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EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK 
legszebb kivitelű 

síremlékek 
tégla, cserép, cemewtáruk 
és az összes épitö anyagok 

legjutányosabb árban

Grünhut és Társa 
tégla és cenaentárugyárában 

BAJA. 
Telefon: 159.

? Kehi murva |
I Bunakaws j
3 Mésa J
S Cement ü

Kőpor
J Nődfonat i

J Szigetelő és
S tetőpapir

Legolcsóbb V 
beszerzési forrás! | 

| BAJA-BÁCSKA j 
fi építkezési és tüzelőanyag fi 
W kereskedés p/
• Mátyás király-tér 10. M

Telefon 356. I

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

m*jus  14-161 május 2C-ig
GYARMATI EMIL 

■r. MAMRAY LÁSZLÓ 
gyógyszer tár u

Minden igényt kiekgítő 

Cementlapok, 
Betonáruk, 
Mőkőstwkák,
Síremlékek,

valamint beton és n:*k»  aj un­
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők: 

BUJA! fa BELY 
c«meatárit[!yárban,

Baja, Viláfos-u. 8. Tol.: 2-25 
Kedvezd fizetési feltételek, 
íyárimányainkéri szavatolunk.

Egy keveset használt, festett 

Itemple't hálószoba 

matraccal És liülSa fél 
hálószoba garcierobe 
szekrény jutányos áron 
eladó. Megtekinthető 
Hajnald-u. 33. szám alatt.

izebőőzletemet
Haynald utca 2. sz. ala 
Gondviselés temetk. váll 
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat ét 
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc
niiTiw ■■ in iiin ihiiwiib ■iibiii iiiüimr i

Saját gyártmányú
Jégszekrények 
Ételszekrények 

Ételboritók
oissón UTRY-nál kaphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38

TEKINTSE MEG
Kossuth utcai bútor mintaraktá­
runkban modern és ízléses kivi­
teli) kárpitos áruinkat. Megren­
deléseket rajz szerint vallatunk.

ELSŐ BAJAI TUMGW& BCTOiGYÁR
POLLÍK JÓZSEF

Nvom itn'f RaksnpV es Gnl

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátoklegolcsóbban és legelegánsabban
CSAK

Lajos urfczaMnál
Árpád-utca 8 szám alatt készülnék.


